

Об этом по итогам экспедиции "Трансарктика - 2019" сообщил директор Арктического и антарктического научно-исследовательского института Александр Макаров.

"Минимальная площадь льда отмечалась в 2007 году, в 2012 году. В этом году тоже. Не самый минимум, но (входит - ИФ) в тройку за последние 15 лет по минимальной площади льда", - сказал Макаров. Он уточнил, что ледовый покров в арктических морях уменьшается только в летний период. "Зимой, которая в Арктике продолжается девять месяцев, лед останется", - сказал ученый.

Подробнее: <https://www.interfax.ru/russia/681988>